

RETIFICAÇÃO N. 02 DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA DE TUTOR PARA CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA DA UFBA - EDITAL Nº01/2017

A Superintendência de Educação à Distância no uso de suas atribuições resolve:

Retificar o item 1.3 do EDITAL Nº 01/2017, no que se refere:

- data de publicação dos resultados da 1ª etapa;
- data para realização do Curso de formação de tutores

Permanece inalterada a **data do Resultado final**

1.3 CRONOGRAMA

Onde se lê:

| Data | Atividade |
|------------|--|
| 03/03 | Publicação dos resultados da 1ª etapa (eliminatória) |
| 06 a 11/03 | Realização do Curso de formação de tutores (classificatória) |
| 21/03 | Resultado final |

Leia-se:

| Data | Atividade |
|-------------------|---|
| 10/03 | Publicação dos resultados da 1ª etapa (eliminatória) |
| 13 a 18/03 | Realização do Curso de formação de tutores (classificatória) |
| 21/03 | Resultado final |

Salvador, 20 de fevereiro de 2017.



Márcia Rangel
Superintendente de Educação a Distância